

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 报网互动() 街拍() 一起聊吧() 昨日新闻排行榜()

地址() http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索() 转到() 链接()



别把孩子一味托付给保姆 网友认为,孩子需要的是 父母高质量的陪伴

将孩子托给保姆照顾似乎已经成为一种普遍现象,不少家长以为把孩子交给保姆就万无一失了。其实保姆只是照顾孩子的生活起居,无法对孩子进行教育和思想交流,因此孩子就会出现情感和思想交流的缺失。近日,本报连续刊登《保姆带大的孩子幸福吗?》及后续报道,引起了不少家长的关注。有网友认为,保姆带大的孩子出现自理能力差、文明意识薄弱等问题最终原因在于保姆自身的素质;还有网友认为,孩子还是自己带比较好,家长把孩子全权委托给保姆照顾是不负责任的行为。

网友“夏天的果实”:保姆往往只能照管孩子的日常起居和人身安全,其素质、习惯和语言文化都与孩子的生活环境差异较大,无法对孩子进行教育和思想交流,因此孩子就会出现情感和思想交流的缺失。

网友“冰点”:我身边就有这样的例子:一同事的孩子才3岁,不愿意与人接触,后来才发现是频繁换保姆的原因。照顾孩子的人必须非常温柔有母性,而且应该固定,才能给孩子稳定的心理依靠。而频繁更换保姆会使孩子产生不安全感,造成一定的心理危害。

网友“小乐乐导购”:现在家长往往只重视孩子的身体健康,拼命给孩子补钙补锌,却忘了孩

子心理健康的重要性。

网友“麻瓜麻麻”:父母应该承担起教育孩子的责任,把孩子完全托付给保姆是不负责任的行为,这会影响到孩子的心理健康,不利孩子的健康成长。

网友“催眠的兔子”:在国外,孩子在三四岁前都是由母亲亲自带的,父母很重视孩子的亲子教育,把照顾孩子摆在工作前面,这对孩子的心理成长很有利。而在国内,很多妈妈觉得在家带孩子会耽误工作,被社会遗弃,于是生完孩子就出去上班了,这和社会风气也有关系。

网友“原味枫叶”:对于一些缺乏安全感的孩子,父母不应该经常更换保姆;而对于以自我为中心的孩子,父母需要以身作则尊重保姆,要让孩子明白保姆是来家里帮忙的,要存有感恩之心;对于文明意识缺乏的孩子,父母则要对孩子和保姆都进行适当的文明教育。

网友“叮叮奇遇记”:我们常常会看到这样一个画面:孩子在客厅的一角玩玩具,而家长坐在沙发上看报纸看电视。家长们虽然是在孩子身边陪伴着孩子,但心里却想着别的事情,这样的陪伴,并不利于孩子的健康成长。在与孩子相处的有限时间里,高品质的陪伴对于孩子心理营养的汲取是非常有利的。

(孙文静)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)
晒晒您拍的图片

霸道!



网友“江湖”摄于市区塘河南路

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮件:rarbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

“严师”体罚让学生留下阴影 看到塑料桶就双腿发软

灿烂的忧伤:儿时的阴影,让我至今看到塑料桶还双腿发软。

记者:怎么回事?

灿烂的忧伤:都是拜初中那位“严师”所赐啊。

记者:老师要求严格,容易出勤奋的学生呀。

灿烂的忧伤:但是这“严格”的程度让人恐惧。他是我们的语文老师,我当时在班级里成绩不错,在老师眼里也算是个乖学生,记得我当时还是语文课的分组组长。

记者:怎么个严格啊,让你至今还受影响。

灿烂的忧伤:记得一次,他上了一堂文言文课,文章才教了一半,让我们晚上回家背诵,第二天早上抽查,背不出来要重罚。回家后,我背了好久,但那篇文章很拗口,仍背诵得不流利。第二天语文课上,他先抽查了一位女生,她背了几句就背不下来了。他还真说话算话,让她脱了鞋子站到装着水的塑料桶里。我是第3个被抽到,本来背得不顺溜,看到这样的惩罚场面更紧张了,最后几句内容完全忘记了,最后我也未能幸免,大冬天哭着鼻子把脚伸进水桶。

记者:这样的惩罚确实有些“残酷”,把学生们吓到了吧?

灿烂的忧伤:学习不认真是应该被惩罚,但当天被他抽到的好些都是学习认真的学生。并非我们不认真,而是背诵难度确实很大,我印象中当天就没人能够准确背诵,后来塑料桶不够用,其他同学被罚“举起双手,面壁思过”,教室里站了一大排。

记者:虽然这位老师的出发点是好的,要学生好好学习,但是他的教育方式不够人性化,况且“体罚”是被禁止的。

(杨微微)

跟团出游,游客皮肤过敏

原是住宿环境不卫生

某种色彩:出去旅游伤不起啊,难得出去一次,却搞得一身皮肤过敏回来。

记者:怎么回事?

某种色彩:出去玩的那几天,气候刚好比较潮湿,住的旅馆不是很卫生。说到底是旅行社没有尽责,报名的时候说住的是三星级或者四星级酒店,实际上住的是什么级别都没有的旅馆,还是临时找

的。当时我们就有意见了,但是在旅游旺季旅馆也难找,只好将就着。

记者:跟团出游利弊参半吧,虽然可以免去很多麻烦,但却不够有自主权。

某种色彩:因为到达目的地时比较晚了,原本谈好的酒店都已经住满了,我们一群人只好另找其他地方,不知道是不是旅行社一开始

就没有预订。当时将就着住了,哪知回来后皮肤就过敏了。看来以后出去旅游还是得选择好时间。

记者:旺季出门旅游,住宿、就餐质量都会打折,玩得不尽兴。如果可以的话,最好错峰出游。另外,选择旅行社也很重要哦,一个尽责的导游能帮游客省去不少麻烦。

(杨微微)

在干洗店预存了钱

没想到年初至今未营业

角落里的阳光:真是郁闷呀,去年底我在一家干洗店办了会员卡。可是过完年回来到现在,这家洗衣店还是没开门营业。

记者:怎么回事?

角落里的阳光:冬天都是厚衣服,自己洗不方便,恰好我家楼下有一家干洗店,图方便,我就办了一张300元的洗衣卡。

记者:这张洗衣卡你用过没有?

角落里的阳光:用了两三次,消费了几十元钱,卡里余额还剩两

百多元呢!

记者:那这家店现在不开了吗?

角落里的阳光:去年底,我本来打算将被单也拿去洗的,可店老板说,年后估计会很迟才开门,如果急的话还是不要拿来洗了。听他这么说,我就没再把东西拿去洗,打算过完年之后再来光顾。

记者:那过完年,这家店营业了吗?

角落里的阳光:没有,这才让我郁闷。过完年后,家里堆积了很

多需要洗的衣服,可就是不见这家店开门营业。没办法,我只能把衣服拿到其他干洗店洗。现在都过了这么久了,这家店还是没营业,照我估计,它是不会再营业了。

记者:那你原先预存的钱不是打水漂了。

角落里的阳光:是啊,当时也没有留下对方的电话号码。现在是投诉无门,只能自认倒霉了。

记者:预存有风险,办卡需谨慎呀!

(陈绵绵)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	新任局长(主任)任前表态发言	专版	6	为何停止农村旧房拆建审批?	服务
2	连日阴雨 水位上升	要闻	7	淡定的哥抱计价器弃车而去	热线
3	47412人将领到增发养老金	民生	8	春天疯狂买冬装	网事
4	有关安阳实验小学的招生条件	服务	9	老套“落地捡”还有人受骗	热线
5	关于集体房屋房产证过户问题	服务	10	孩子打不得骂不得只好宠着	民生